



信阳生活圈

9版

责编:徐杰
创意:金霞
质检:刘凤

2017年7月5日 星期三

经营策划部 主办 E-mail:xywbnews@126.com 晚报广告咨询热线:6263965

未来值得期待

下半年更多新车即将上市

2017年上半年,已经累计超过130款新车上市,其中全新车型有50余款,改款、换代车型80余款。下半年还有更多值得期待的新产品,更多新亮相的新品牌,接下来车市将更加红火。

领克01 从零开始

领克是吉利打造的新高端品牌,其首款量产车领克01即将在今年第四季度上市,我们期待这款SUV将给市场带来新的惊喜。

从此前公布的图片来看,领克01整体设计风格比较简洁,前大灯组采用了分体式设计。尾灯采用LED光源的L形设计,呈现出立体式视觉效果,点亮效果醒目。

动力方面,领克01将提供3种动力总成,包括1.5T涡轮增压发动机、2.0T涡轮增压发动机以及1.5T+电动机组成的混动系统。传动方面,与之匹配的是6挡手动变速箱、6挡自动变速箱和7挡双离合变速箱。

本田CR-V 触底反弹

早前本田CR-V因为缺少竞争对手而在持续热销多时,而如今市场环境已变,CR-V只有革新才能触底反弹。

新一代CR-V将于7月9日正式上市。该车将提供传统动力和混合动力车型,前者使用1.5T涡轮增压发动机,而混动版则由2.0升阿特金森循环发动机+双电动机组成混合动力系统。

值得关注的是,2.0升混动版车型百公里综合油耗为4.8升。

长安CS55 步履轻盈

长安汽车已经在SUV市场找到了属于自己的节奏,全新SUV长安CS55将在本月上市。

长安CS55的外观采用了长安全新的设计语言,长宽高分别为4500mm/1855mm/1690mm,轴距为2650mm。

动力方面,它将搭载长安BLUE CORE

1.5T涡轮增压发动机,最大功率为115千瓦,匹配6速手自一体变速箱。

丰田C-HR 千呼万唤

在2016洛杉矶车展上,丰田曾发布了旗下小型SUV——C-HR的北美版。如今这款车终于要来到中国市场了。

丰田C-HR是建立在丰田最新全球模块化平台TGNA上的产物,造型科幻且充满个性。目前C-HR已经陆续在欧洲和北美市场上市,未来将落户一汽丰田国产。

动力方面,该车搭载了1.2T发动机及混合动力系统,其中1.2T发动机最大输出功率116马力,最大扭矩为185牛·米,与之匹配的是6速手动或CVT变速箱。

上汽通用君威 且听风吟

别克全新一代君威即将在7月份上市,这款经典车型虽然是三厢轿车,但是经过一代又一代的演绎,已经显出一些轿跑风格了。

这一代君威拥有更长的轴距和全新布局,令内部空间更宽敞,特别是后排空间得到了显著的优化;大量铝材质及高强度钢材的使用使它成功减重约160公斤。

全新一代君威将全面覆盖全混动、高性能涡轮增压、小排量涡轮增压驱动系统,全系标配9速Hydra-Matic智能变速箱与DHT混合动力专用变速箱。

广汽丰田凯美瑞 回马枪

雅阁、天籁、凯美瑞一直被称作是日系B级车三强,久未换新的凯美瑞终于迎来了新款。

全新一代凯美瑞基于丰田最新的TNGA全球化平台打造,拥有全新的外观及内饰设计。动力方面,该车将搭载丰田最新的2.5L发动机,匹配8速自动变速箱。

此外混动版车型也将推出,搭载一套由2.5L汽油机+电动机组成的混动系统,并匹配6速E-CVT变速箱。(据《新京报》)

7月起车圈实施四大新规

对百姓车生活有哪些影响



转眼进入2017年下半年。7月1日起,车圈四大新规开始实施,将对百姓车生活有哪些影响呢?了解新规非常有必要。

《汽车销售管理办法》实施

《汽车销售管理办法》(以下简称“新办法”)新办法较之旧规变化着实不小,其中,授权体制改革和不得加价售车两条尤为受关注。

交强险变浮动式交费

一般家用车的交强险费用是每年950元。这次一成不变的金额将变成上下浮动的费用,具体数额由车主前三年是否有事故来决定。

车船税税额上涨

各类车辆税额上限普遍上涨。以普通家轿为例,7月1日之后每年至少需要缴纳360元,比

之前足足多了一倍,此前只需缴180元。同时,对征税对象也做了调整,原先享有免税“特权”的各类公车,也将与私车根据同一标准交税。

车牌号可实现“终身制”

7月1日起,车主的汽车牌号可允许终身使用,换车时无需再申请牌号。公安部交管局出台的十六项便民措施规定,今后车辆报废车主可向车管所申请继续使用原车牌号,需要注意的是申请时限为6个月,即车辆报废后6个月内购买新车并提出申请方有效。此外,为了防止有人恶意买卖或变相买卖车牌号,规定车主拥有原车牌号满3年的方可申请继续使用。

(据《北京晨报》)

直射阳光令行车危险

夏季开车防阳光刺眼有窍门

夏季来临,日照强,阳光格外刺眼。直射的阳光给行车带来很多危险。掌握以下小窍门,夏季行车时有利于避免受到刺眼阳光“伤害”。

远离“反光”车

开车路上阳光刺眼,很有可能影响行车安全,并且很难注意到并道、加塞的车辆,前车刹车时也很可能无法第一时间做出反应。所以当阳光强烈时,务必做到和前车保持有效的刹车距离。

很多车主喜欢将手机、矿泉水等放在中控台上的储物格中,但是行驶中有可能因为行车角度的变化造成瞬间反光,使得我们的视线受到影响。因此中控台的储物格尽量不放置有可能出现反光的物体,避免危险发生。

很多车辆的前后保险杠都贴有镀铬亮条,看上去固然美观,但当阳光直射时会产

生反光现象,刺眼的反射光甚至不逊于阳光直射。因此遇到尾部装有镀铬亮条的车辆,可适当调整前后距离,避开刺眼的反光。

巧用遮阳板

在车辆前排的顶部,都会配有一个长条形的遮阳板,当迎着阳光开车的时候,可以放下遮阳板,来阻挡光线对我们的影响。遮阳板可以放置在不同的角度上,驾驶员可以根据自己的视线以及光线情况自由调节,不过需要注意一点,建议遮阳板尽量不要放置在90度的位置,避免下沿位置过低影响驾驶员观察信号灯的视线。

使用中控台防反光垫

某些车型中控台的材质也极易反射阳光,对于反射严重的车型,可以考虑购买绒布做成的防反光垫,能够有效避免中控台反光现象的发生。

(据《华西都市报》)

中国拍卖行业A级企业 信阳天源公物拍卖有限公司

联系电话: 364635 **拍卖公告**

受委托人委托,我公司定于2017年7月12日上午10:30,在信阳天源公物拍卖有限公司拍卖:

●五里乡薛山村安置小区别墅建筑剩余3套

结构:砖混,上下二层,房屋建筑总面积约181㎡,每套均含私家小房、果菜储藏间。

标的物位于信阳市西平九道,北依淮河,南临平罗路,交通便利,环境优雅,商业潜力大,投资回报可观。

有意者请至本公司售楼部(地址:平罗路116号)或本人身份证和有效证件,现场查看标的物,并签署竞买协议(具体详见本次拍卖公告或须知)。到本公司办理竞买手续,竞买成功后,缴纳定金(或全款)。

展示时间及地点:即日起在售楼部随时展示。

联系地址:信阳市平罗路中原路大亚王楼

联系人: 史元平 6265035 18337282898

工商登记电话: 0393-6380169

网 址: www.xcty.com.cn(信阳天源)

信阳天源公物拍卖有限公司